

平成 28 年 11 月 4 日

各 位

会社名 株式会社コロワイド  
代表者名 代表取締役社長 野尻公平  
(コード番号 7616 東証第一部)  
問合せ先 経理部部长 久松 寛  
(連絡先電話番号：045-274-5970)

(訂正・数値データ訂正)

「平成29年3月期 第1四半期決算短信〔IFRS〕（連結）」の一部訂正について

平成28年8月5日に公表いたしました、「平成29年3月期 第1四半期決算短信〔IFRS〕（連結）」に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

尚、訂正箇所には下線を付してあります。

記

1. 訂正理由

親会社所有者帰属持分比率の算定方法及び重要な会計方針の一部に誤りがあったため訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

〈平成 29 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔IFRS〕（連結） サマリー情報〉

1. 平成 29 年 3 月期第 1 四半期の連結業績（平成 28 年 4 月 1 日～平成 28 年 6 月 30 日）

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	資産合計	資本合計	親会社の所有者に 帰属する持分	親会社所有者 帰属持分比率	1株当たり親会社 所有者帰属持分
	百万円	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期第1四半期	214,567	54,100	35,251	<u>65.2</u>	388.88
28年3月期	224,419	54,671	35,267	<u>64.5</u>	390.03

【訂正後】

	資産合計	資本合計	親会社の所有者に 帰属する持分	親会社所有者 帰属持分比率	1株当たり親会社 所有者帰属持分
	百万円	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期第1四半期	214,567	54,100	35,251	<u>16.4</u>	388.88
28年3月期	224,419	54,671	35,267	<u>15.7</u>	390.03

3. 要約四半期連結財務諸表

(6) 要約四半期連結財務諸表に関する注記事項

(重要な会計方針)

3. 金融商品

(5) 資本

【訂正前】

① 普通株式

当社が発行した資本性金融商品は、発行価額を「資本金」及び「資本剰余金」に計上し、直接発行費用（税効果考慮後）は「資本剰余金」から控除しております。

【訂正後】

① 資本金及び資本剰余金

当社が発行した資本性金融商品は、発行価額を「資本金」及び「資本剰余金」に計上し、直接発行費用（税効果考慮後）は「資本剰余金」から控除しております。

以上